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 ATA DA 12º- DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 24 DE JULHO 
DE 2023. 
Aos vinte e quatro dias do mês de Julho do ano de 2023, reuniram-se, sob a convocação 
do Presidente Douglas Mayer, para realização da Décima Segunda Sessão Ordinária do 
ano de dois mil e vinte e três, os Edis: Maria Gonçalves, Ariel Heberle Vaz, Adriano Frohlich, 
Moacir Steffens, Luiz Alberto Zwirtes, Cristiane Boesing, Vilson Wilgen, Januã Winter. Dando 
início, saudou os colegas Vereadores, secretário Jean, assessora jurídica Juliane. Invocou a 
proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Décima Segunda Reunião Ordiná-
ria. Em seguida foi colocado em discussão a Ata da DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 
realizada no dia 12 de Julho de 2023, aprovada por unanimidade. Em continuidade pro-
cedeu-se a leitura das correspondências recebidas: Não houveram. Posteriormente passa-
ram a leitura das matérias do Poder Executivo: Leitura da Mensagem e o Projeto de Lei 
044/2023, que AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚ-
BLICO DE 01 PROFESSOR NÍVEL 01. (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensagem e o 
Projeto de Lei 045/2023, que ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE. (Apro-
vado por unanimidade). Leitura da Mensagem e o Projeto de Lei 046/2023, que ABRE CRÉ-
DITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE. (Aprovado por unanimidade). Após, na matéria 
relativa ao Legislativo. O Vereador Vilson foi convidado a acompanhar as Licitações e Pre-
gões que se realizarão no mês de Agosto de 2023. Leitura do Ofício do Gabinete 
094/2023. Leitura da Proposição e Indicação do Vereador Vilson. Leitura do Oficio do Tri-
bunal de contas do Estado – que dispõe sobre as contas do Executivo Municipal – Exercí-
cio 2020, peço ao secretário que faça a leitura do mesmo. (Esse ofício vai ficar em análise 
das comissões e no prazo de até 60 dias para fazer os pareceres). Dando prosseguimento 
houveram as manifestações verbais dos vereadores. VEREADOR MOACIR: Caro Colega 
Presidente dessa Casa, demais Vereadores e Vereadoras, Servidores da Casa e princi-
palmente nossos munícipes que estão em seus lares acompanhando a nossa Sessão 
no dia de hoje. Quero nessa hora dar os parabéns aos nossos colonos e motoristas 
pela passagem do dia deles, que transcorre no dia de manhã, que com certeza eles 
são que alavancam o desenvolvimento, não só no mundo nosso município como do 
Brasil e do mundo inteiro. Tanto como nossos colonos que produzem e os nossos moto-
ristas que são responsáveis de transportar para seus devidos lugares. Então com essa 
simples honrosa mensagem, quero desejar todos os nossos colonos e motoristas um feliz 
dia, que transcorre amanhã dia 25 de julho. Obrigado, seria isso. EXPLICAÇÕES PESSO-
AIS: Não houveram. Comunicação da Presidência: Convoco todos os Edis, para a 13° 
Sessão Ordinária desta Legislatura, a realizar-se no dia 14 de Agosto de 2023. 
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